

To, co lidi trápí, jen stíží Krásná Lípa vyřeší

Krásná Lípa/Anketu, jejímž cílem bylo zjistit, co nejvíce trápí obyvatele Krásné Lípy a které téma považují za klíčové pro rozvoj místa a kvalitu života, v něm už uzavřela tamní radnice. Pro uspořádání ankety se spojila s Timurem, což je Týmová iniciativa pro místní udržitelný rozvoj. V tisícové Krásné Lípě se do ankety zapojilo téměř čtyři sta obyvatel a více než pětina procent z nich uvedlo, že je nejvíce trápí vzájemné soužití s Romy, pak následovala problematika vandalismu a nedostatek nákupních možností ve městě. "Bohužel všechny problémy, na které naši lidé ukázali, samo místo jen těžko vyřeší. Jde o problematiku, o které by se mělo hovořit na vyšší úrovni," poznamenal krásnolipský místostarosta Jan Fiala. Organizátoři společně s radnicí vybrali devět témat, jež patří v Krásné Lípě k nejdiskutovanějším. "K vybraným tématům uspořádáme společné diskusní a plánovací akce a vzniknou pracovní skupiny na principu Místní agendy 21," upozornil jeden z organizátorů ankety Michael Pondělíček. Dodal, že stejná anketa se uskutečnila i v Litoměřicích, Bílině a Roudnici nad Labem. "A ve všech čtyřech místech se ukázalo, že místní obyvatele trápí prakticky to samé," podotkl. "Výsledky anket bude TIMUR prezentovat na ministerské úrovni," slíbil. Ankety jsou ve městech poměrně oblíbené. Radnice zjišťují, co lidem ve městech a obcích vadí. Zpravidla je umísťují na své webové stránky. V současné době mohou například lidé v Děčíně hlasovat o tom, jak se jim líbily letošní místní slavnosti. Mohou je dokonce oznámkovat. "Rádi bychom viděli, co se líbilo a naopak, co bychom měli zlepšit. Výsledky ankety použijeme jako inspiraci při organizaci slavností v příštím roce," vysvětlil radní Petr Michálek. Lidé mohou hlasovat jak pomocí SMS zpráv, tak i anketních lístků. Radnice zatím nestanovila, do kdy bude toto hlasování trvat.

Co trápí Krásnolipské?

- společné soužití s Romy
- vandalismus ve městě
- nedostatek nákupních možností

stejnou anketu uskutečnili i v jiných městech v Severních Čechách; výsledky jsou všude prakticky stejné

ŠÁRKA PEŠKOVÁ

Zdroj: Děčínský deník

Datum: 5.6.2007

Název: To, co lidi trápí, jen stíží Krásná Lípa vyřeší

Podtitulek: Z anketních odpovědí se radnice poučívá, nikdy však nemohou situaci změnit

Autor: ŠÁRKA PEŠKOVÁ

Str.: 8

Rubrika: ZPRAVODAJSTVÍ

Ročník: 10

Číslo: 130

Oblast: Regionální deníky - Liberecký a Ústecký kraj

Zpracováno: 5.6.2007 7:23:36

Identifikace: VLSD20070605010011